

2015-07-28 Что случилось с Россией? Она арендована

Приграничные земли Сибири и Дальнего Востока сданы компаниям из Китая за копейки



Депутат Госдумы от КПРФ **Николай Артыухин** (на фото) направил в Генпрокуратуру России обращение с требованием проверить законность сделки по передаче приграничных территорий Забайкалья китайским инвесторам. А СМИ сообщают: почти все приграничные земли Сибири и Дальнего Востока уже сданы в аренду компаниям из КНР за невысокую плату. Россия фактически отказывается от своих территорий.

Только в Забайкальском крае, пишут «Новые известия», в течение нескольких последних лет сданы в аренду на 49 лет 40 тыс. кв. километров земли. На такой же период собираются отдать в этом регионе 534 кв. км сельхозземель. «Обрабатывают» китайцы также приграничные территории в Бурятии, Амурской области, Хабаровском крае, Еврейской АО. Точное число жителей Поднебесной в Сибирском и Дальневосточном федеральных округах неизвестно. По официальным данным, несколько десятков тысяч, по информации независимых демографов – не менее миллиона, а то и полутора. Кроме того, в СМИ есть информация, что арендаторы обрабатывают поля опасными химикатами, запрещёнными в России.

Захват территорий не всегда начинается с наступления танковых колонн. Просто когда число китайцев превысит коренное население, они потребуют проведения референдума об особом статусе, после – не исключено – о присоединении к Китаю. И всё будет законно.

Это не единственный пример разбазаривания российских земель. Правительство передало Азербайджану три больших участка земли в Дагестане, на которых были расположены горные пастбища, обеспечивавшие работой почти всё население прилегающих районов. Учитывая, что в Дагестане и так высок уровень безработицы и каждый клочок земли является поистине драгоценным, то обострение обстановки неизбежно.

Вообще раздача властью наших земель соседним государствам уже давно стала тенденцией. Летом 2011 года РФ отдала Азербайджану половину водозабора реки Самур и два села, вместе с 600 семьями. В 2010 году, благодаря «Единой России», которая протащила это решение через парламент, Норвегии было передано 80 тысяч кв.км. в Баренцевом море. По данным геологоразведки на отданной акватории находится 565 миллионов кубометров углеводородов, в том числе нефти и природного газа. В 2008 году Китаю было отдано полтора острова общей площадью в 337 квадратных километров.

Курс на тотальное разбазаривание России вырисовался уже очень чётко. Если наши предки веками, ценой своих собственных жизней, отстаивали каждый сантиметр родной земли, то нынешние властители без зазрения совести принимают решения, по которым Россия стремительно уменьшается в размерах.

Михаил Беляев